

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ

к.б.н., доцента кафедры биологии, химии и экологии Елсуковой Елены Ивановны о работе над выпускной квалификационной работой студентки 5 курса факультета биологии, географии и химии Пешковой Ульяны Анатольевны

Выпускная квалификационная работа Пешковой У. А. посвящена интерактивным методам обучения биологии, разработан интерактивный урок биологии для 7 класса по разделу «Простейшие животные».

На основе анализа разнообразных форм и методов интерактивного обучения, студенткой разработаны собственные методические рекомендации по организации интерактивных занятий с использованием системно-деятельностного подхода и онлайн-сервисов. Результатом работы является разработанное и апробированное интерактивное занятие для обучающихся 7 класса по разделу «Простейшие животные». Цель и задачи исследования четко сформулированы. Работа оформлена грамотно. Выводы соответствуют поставленным задачам.

В процессе выполнения выпускной квалификационной работы Ульяна Анатольевна проявила себя в качестве самостоятельного, ответственного и инициативного обучающегося, владеющего общекультурными, общепрофессиональными и профессиональными компетенциями, способного анализировать литературные источники, осмысливать и обобщать результаты работы. Она овладела интерактивными методами работы с обучающимися, а также реализовала все этапы разработки интерактивного занятия, от составления методических рекомендаций и разработки интерактивного занятия до его анализа педагогом наставником и самим составителем. В ходе прохождения педагогической интернатуры выпускница продемонстрировала готовность к применению полученных результатов в своей педагогической деятельности, готовность к взаимодействию с участниками образовательного процесса.

Выпускная квалификационная работа Пешковой Ульяны Анатольевны на тему «Интерактивность на уроках биологии на примере раздела «Простейшие животные»» выполнена на высоком научно-методическом уровне и заслуживает высокой оценки, а её автор заслуживает присвоения квалификации бакалавр по направлению подготовки 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки). направленность (профиль) образовательной программы Биология и география.

Руководитель:

к.б.н., доцент кафедры биологии,
химии и экологии

КГПУ им. В. П. Астафьева



Е. И. Елсукова

Согласие

на размещение текста выпускной квалификационной работы обучающегося в
ЭБС КГПУ им. В.П. Астафьева

Я, Пешкова Ульяна Анатольевна, разрешаю КГПУ им. В.П. Астафьева безвозмездно воспроизводить и размещать (доводить до всеобщего сведения) в полном объеме и по частям написанную мною в рамках выполнения основной профессиональной образовательной программы выпускную квалификационную работу бакалавра на тему «Интерактивность на уроках биологии на примере раздела "Простейшие животные" в сети Интернет в ЭБС КГПУ им. В.П. Астафьева, расположенной по адресу <http://elib.kspu.ru>, таким образом, чтобы любое лицо могло получить доступ к ВКР из любого места и в любое время по собственному выбору в течение всего срока действия исключительного права на ВКР.

Я подтверждаю, что ВКР написана мною лично, в соответствие с правилами академической этики и не нарушает интеллектуальных прав иных лиц.

04.07.2023

Дата



Подпись